

## 省公路管理局局长蒋晓明莅周调研

本报讯 (记者 张艳丽) 4月24日,省公路管理局局长蒋晓明一行莅临我市,对S210线永登高速丘集出口至郸城县城段改建工程进行调研。副市长刘国连陪同调研。

蒋晓明一行察看了S210线永登高速丘集出口至郸城县城段改建工程进展情况。

截至4月23日,S210线永登高速丘集出口至郸城县城段改建项目累计完成投资11280万元,已通过招标选定了施工和监理队伍,施工和管理人员已进场680余人,进场各类设备210多台,经过一个多月的施工,清表已基本完成。

蒋晓明指出,郸城县和鹿邑县党委政府、交通公路部门一定要站在经济发展交通先行的高度,来认识该项目,继续发扬既有的干劲和工作作风,坚定自己已有的做法,紧盯目标不放松,定措施,克难攻坚,迎头赶上,确保项目建设快速推进。在强力推进项目进度的同时,要注重工程质量,严格监督,切实把项目建设成为群众满意的开放路、发展路、优质路。

## 扶沟县委统战部开展活动

## 察民情解民忧暖民心

本报讯 扶沟县委统战部结合创先争优活动在全县深入开展“察民情、解民忧、暖民心”活动,不断增强统战干部大局意识、群众意识和服务意识。

一是察民情。组织统战系统党员干部开展调研走访活动,深入街道、村组了解困难群众生活状况、所想所盼、所思所急、所忧所怨。目前,共结对帮扶13户,涉及贫困农户、贫困职工、老人访户、残疾人等。

(红保 军宏)

## 项城市

## 民宗干部争做“四个表率”

本报讯 近日,项城市民族宗教局开展争做“四个表率”活动,取得了较好效果。

在学习实践上做表率,争当政策法规的宣传人。该局要求民宗干部带头学习民族宗教方面的政策及法律法规等,利用广播、电视、悬挂横幅、张贴标语、召开会议等多种形式,大力宣传党的民族宗教政策。

在扶贫致富上做表率,争当科技文化的传播人。该局结合少数民族聚居村和信教群众的实际情况,邀请有关农业技术专家对他们进行指导,并为少数民族困难群众申请

小额贷款资金,及时帮助他们发展生产、脱贫致富。

在深入实际上做表率,争当少数民族和信教群众的贴心人。该局结合民族宗教工作实际,围绕少数民族和信教群众切身利益,通过开展调研活动,真正了解他们的所需、所想、所急,切实帮助他们解决实际困难和问题。

在推动和谐上做表率,争当矛盾化解的调解人。该局开展普法宣传、矛盾排查化解活动,确保把矛盾化解在基层、消除在萌芽状态,维护全市社会大局和谐稳定。(马霞)

## 田口乡

## 创新宣传形式 转变丧葬观念

本报讯 西华县田口乡党委、乡政府创新宣传形式,对群众进行思想观念教育,有力地促进了该乡殡葬改革工作的开展和群众丧葬观念的转变。

该乡党委、乡政府按照上级要求及时成立了殡葬改革工作领导小组、红白理事会等组织,要求乡文化服务中心、民政所组建殡葬改

革宣传工作队,除了通过广播、宣传车、标语、条幅、宣传材料等手段进行宣传外,还组建乐队免费送文化下乡,表演一些由群众自编自演的生活小品、快板、单口相声、三句半、二人转等文艺节目,向群众宣传土葬的害处、火化的好处,教育群众改变丧葬陋习,倡导文明节俭办丧事的新风尚。(蔡光宇 何其民)



4月22日上午,周口市华欣副食品有限公司举办“和谐兼香新郎酒”品鉴会。据介绍,兼香型新郎酒是指以谷物为主要原料,经固态发酵、蒸馏、储存等工艺酿制而成的,具有浓香、酱香型独特风格的蒸馏酒,融合了酱香的绵柔及浓香的浓烈,酒体更加和谐,符合国际市场需求。

(记者 付永奇 实习生 段鹏 摄)

## 责任重于泰山

——记周口市百佳健康卫士、市中心血站血源科主任李中森



任重于泰山,而谁来担当全市血液筹备这种艰巨的任务呢?他就是市中心血站血源科主任李中森,从他参加工作的第一天起,他就从事血源宣传和组织工作,算算已经21年了。在这21年里,他对待工作一直勤勤恳恳、仔仔细细、任劳任怨,战斗于血液采集的第一线,为周口无偿献血工作作出很大的贡献。

他是这样一个人——淡泊名利,从不计较个人的名利得失,却获得了无数的荣誉:从2001年开始他所带领的科室一直都是先进科室不说,他本人一直都是先进个人,周口连年被评为

全国无偿献血先进城市称号,他功不可没;非典期间,他是第一批去乡镇基层指导工作的人员,是省、市抗非典先进个人;2007年他获得“人民健康好卫士”光荣称号,去年又是卫生系统先进个人,还获得2011年度红十字系统先进个人等奖励。为支持无偿献血工作,他本人还是无偿献血铜奖获得者。他从小就一直晕针,却强忍着献血16次,献血量达到6400ML以上。

他一直坚持原则,严格按照操作规程进行血液采集。他又不停地去改进和创新工作方法,更优更好地去进行血液采集和无

偿献血服务。多年来,每周一他都会和科室人员开会,对工作中的问题进行分析、指导、改进,要求规范操作意识,总结和创新了很多可行的方法促进采血和献血工作的有效进行。十几年来,血站的供血量从1995年的两吨增长到15吨翻了七倍。他和他的同事们直面困难,用辛勤与汗水保证了我市临床用血的需求。

李中森每天上班第一件事就是打开电脑:一是看数据库里的血液库存量,二是要关注天气。因为血源科的工作性质要

求:定时定点,不论天气好坏、不考虑节假日与否,只要血液库存不够,工作照常进行。而无偿献血工作必须在人口密集的地方进行,才会很好的效果,所以别人都在休息的时候往往他们还在工作。这样个别工作人员就会有厌倦的心理,针对这种情况,李中森常在开会说:“血液工作

百佳健康卫士

## 接种疫苗 家庭有责

周口市人民政府副市长 李绍彬

今年4月25日是第27个全国儿童预防接种日,今年的宣传主题是“接种疫苗,家庭有责”。儿童是祖国的花朵、国家的未来、民族的希望。预防和控制传染病必须从儿童抓起,实施有计划的疫苗预防接种是儿童健康的基本保障。

党和政府高度重视免疫规划工作。2008年,国家正式实施扩大免疫规划,由以前的“五苗防七病”增加到“十二苗防十五病”。这是一件利在当代、功在千秋的伟大工程,在我国免疫规划工作史上具有里程碑意义,充分体现了党和政府以人为本、关注民生、构建和谐社会的执政理念。

随着免疫规划工作深入开展,疫苗针对疾病发病率出现大幅度下降。我市先后消灭了天花、白喉、脊髓灰质炎,有效控制了麻疹、肝炎、流脑、乙脑等急性传染病。实践证明,免疫规划工作是改革开放以来,全市卫生领域成效最为显著、影响最为广泛、群众受益最大的卫生工作之一。在过去的30多

年,广大预防接种工作人员恪尽职守,付出了辛勤的汗水。在此,我代表市政府向长期辛勤工作在预防接种战线的同志们表示诚挚的问候和崇高的敬意!

为进一步加强我市预防接种工作,确保儿童身体健康,在儿童预防接种日来临之际,要重点做好以下几点。

一是提高认识,加强政府领导。儿童免疫规划工作是一项复杂的社会系统工程,加强儿童预防接种工作是各级政府义不容辞的责任。各县市区要按照“政府组织、属地负责、规范管理、分类指导”的原则,切实加强对儿童免疫规划工作的领导,将儿童免疫规划工作纳入本地经济和社会发展规划,保障所需经费供给,抓好落实,确保我市实现免疫规划工作目标。

二是明确部门职责,建立协调管理机制。卫生、财政、发展改革、教育、药监等部门应在当地政府的统一领导下建立相应的协调机制,切实加强组织领导,明确部门职

责,强化协调配合。卫生行政部门要按照国家免疫规划要求,做好具体落实;财政部门要按照国家免疫规划财政相关政策做好财力保障工作;教育部门要积极配合疾病预防控制机构做好预防接种及儿童入托、入学查验接种证工作;食品药品监管部门负责国家免疫规划疫苗生产和流通的监督管理;宣传部门要配合疾病预防控制机构做好免疫规划相关宣传教育工作,创造良好的社会舆论氛围。各相关部门要各司其职,分工负责,共同促进国家免疫规划各项政策的落实。

三是加大政府投入,完善财政保障机制。地方人民政府确定的开展预防接种工作的相关费用由地方财政承担。财政部门要切实落实省长办公会议纪要([2009]29号)“确保免疫规划补助等公共卫生经费纳入财政预算,及时拨付到位”精神;落实省财政厅、省卫生厅《关于进一步明确我省免疫规划有关财政政策的通知》(豫财[2009]32号)中3元/人/针次的预防接种

劳务补助经费的精神,结合国家重大公共卫生服务项目经费,确保辖区内预防接种工作费用及与预防接种相关工作必要的经费补助等;要会同有关部门建立实施国家免疫规划绩效考核评估体系,并将考核结果作为相关经费安排的重要依据。同时,要注意加强管理,确保资金专款专用,任何单位和个人不得挪用、挤占。

四是深入开展宣传,营造社会参与氛围。各级各部门要发挥社会各方面力量,充分利用广播、电视、报刊、网络等多种形式,开展免疫规划宣传、活动,大力宣传国家免疫规划政策和预防接种所取得的成就,广泛普及预防接种知识,积极推广各地在免疫规划工作中的好做法、好经验,营造全社会关心、支持和参与国家免疫规划的良好氛围。

五是加强队伍建设,努力提高服务水平。各级卫生行政部门要根据国家免疫规划工作任务的要求,加强免疫规划相关机构和专业人员队伍建设,合理规划和设置接种

单位,调整充实基层预防接种工作人员,加强各级预防接种人员的培训工作,提高免疫规划工作队伍的整体素质、服务能力和水平。

六是加强督导检查,确保政策措施落实。各地应制订扩大国家免疫规划的检查和督导方案,定期开展实施国家免疫规划情况考核评价和督导,及时发现和解决问题,指导各项措施落到实处,对在实施国家免疫规划工作中做出显著成绩和贡献的单位和个人应给予表彰和奖励;对因领导不力造成国家免疫规划措施不落实的情况,应按照《传染病防治法》和《疫苗流通和预防接种管理条例》等法律法规的有关规定,对相关责任人进行问责。

让每一名儿童及时接种疫苗,确保每一名宝宝身体健康,是各级政府义不容辞的职责,也是每一个家庭的责任。让我们共同努力,认真履行职责和责任,为保障全市儿童健康、构建和谐社会、促进经济发展和社会进步作出积极的贡献!

## 扶沟县工商局

## 整顿市场秩序 改善城区环境

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 卢付昌) 连日来,扶沟县工商局以“组织到位、责任到位、落实到位”为着力点,强化日常监督,加大工作力度,采取多项措施,推动城市环境卫生综合整治工作扎实开展,并取得了一定成效。

首先,该局成立了以局长任组长,班子成员为副组长,局机关各股室负责人为成员的“环境卫生综合整治”工作领导小组,领导小组下设办公室,由分管副局长兼任办公室主任,具体负责城市环境卫生综合整治工作中的联络、安排、监督等日常事务。其次,该局组织宣传队伍,认真开展针对个体工商户的宣传教育工

作。该局印制宣传资料1500余份,召开宣传动员会两次,对城区及其周边经营户进行了一次广泛宣传。再次,该局组建起了以城管关工委所及县局经济检查大队、消保股、监管股为主体的综合执法队伍,认真开展以食品安全、广告市场及产品质量为主的综合执法行动,严厉打击违法经营行为,整顿市场秩序。

截至目前,该局共清理店外经营540余户次,取缔无照经营15户,查处各类案件9件,已受理投诉举报5起,使该局责任区的面貌有了较大改观,为推进该县“卫生城、文明城、园林城”创建工作作出了应有贡献。



## 我市着手改造六一路、育新街

本报讯 记者昨日从有关部门获悉,市政府决定对六一路(七一路至交通路)、育新街(五一路至八一路)两个路段进行改造。

六一路、育新街两个路段进行拓宽改造包括完善雨水、污水管道,供水管道等市政配套设施,科学设置停车位,规划道路标志标线,规范车辆通行、停放秩序,纳入城市严管示范街管理等。改造施工时间为4月23日至6月30日。

昨日,六一路小吃街综合整治全面开始。在市政府有关领导的指挥下,几百名执法人员对该路段擅自搭建的违章建筑进行强拆。据悉,下一步,六一路、育

新街这两条路段要进行拓宽改造。施工期间,会给这两条路段出入的车辆和人员带来一定影响,请市民尽量绕行。

(记者 李莉 王映文/图)

## 聚焦综合整治 建设和谐周口

## 别再让“小广告”糟蹋城市文明

王绍祯

4月22日,山东聊城大学美术学院的一名大学生扮成被贴满小广告的电线杆,在街头以行为艺术的方式呼吁人们提高环境意识、关爱环境、保护地球。《中国青年报》2012年4月23日)

大学生把自己扮成贴满小广告的电线杆,出现在公众面前,虽然有点另类,但明明白白地表达出能贵的责任意识,颇值得称道。

时下,人们稍加留意便可发现,小广告作为城市“牛皮癣”已经成为社会顽疾。车站里、小区旁、电线杆上、公共卫生间内外的墙壁上……大凡只要是人们聚集较多的公共场所,都被各类乱贴

乱涂的小广告占据了过多的空间。从小广告给社会带来的损害上讲,乱贴乱涂脏了城市的“面子”,传单所用的纸张浪费了宝贵资源,拦车散发无疑混乱了交通,虚假广告肆无忌惮地危害着公众利益,而其产生的所谓“轰动效应”则扰乱了公众的正常生活。小广告在利益刺激下以其粗俗不堪的行径,正在“蚕食”着改革开放的成果,糟蹋着城市文明。

虽然各地很早就注意到了小广告的问题,并且予以清除。然而,由于其具有成本低、收益高、易逃脱的特质,加上管理不到位、法规不健全,某些公民的社会

公德水平不高,精神文明建设存在某些缺位等问题的制约,导致小广告屡屡犯,给市容市貌、环境卫生、交通秩序等带来了很大的负面影响。

模糊不得的是,小广告因有其需求的人群,便有了其存在的隐形市场,治理起来并没有那么简单。这就要求政府及相关城管部门必须在治理上下大工夫,依照相关法律法规进行“标本兼治”、“疏堵结合”、“综合治理”。如此,或许能够尽早还城市一个干净、整洁、环保的“躯体”。

## 沙颖时评

偿献血服务。多年来,每周一他都会和科室人员开会,对工作中的问题进行分析、指导、改进,要求规范操作意识,总结和创新了很多可行的方法促进采血和献血工作的有效进行。十几年来,血站的供血量从1995年的两吨增长到15吨翻了七倍。他和他的同事们直面困难,用辛勤与汗水保证了我市临床用血的需求。

李中森每天上班第一件事就是打开电脑:一是看数据库里的血液库存量,二是要关注天气。因为血源科的工作性质要

求:定时定点,不论天气好坏、不考虑节假日与否,只要血液库存不够,工作照常进行。而无偿献血工作必须在人口密集的地方进行,才会很好的效果,所以别人都在休息的时候往往他们还在工作。这样个别工作人员就会有厌倦的心理,针对这种情况,李中森常在开会说:“血液工作

百佳健康卫士

## 协和之窗

## 如何早期发现膝关节骨性关节炎

膝关节骨性关节炎是一种发病率很高的疾病,与衰老、创伤、炎症、肥胖、代谢障碍和遗传等因素有关。因此,提前自我诊断,对于及早发现病情,采取防治措施,十分重要。一旦病情加重后,很可能发生永久性的功能活动丧失。因此,以下几种症状应引起重视:

一、关节活动是否受限  
如果膝关节开始觉得运转不自如时,应该想到可能患上了骨关节炎,可能正处于早期。

二、关节是否僵硬

骨关节炎发展到后期,由于关节软骨退化、剥落,会使软骨磨损,骨质暴露。当关节活动时,两端软骨下的骨头裸露,互相触碰时会发出喀嚓声。

(李营利)

周口协和骨科医院  
新农合定点医院 城市医保定点医院  
健康热线:8393120

## 东北特色 周口独家

大鱼生在北大荒,绿色美味又健康。本店采用东北黑龙江、乌苏里江名贵冷水大鱼,配以数十种中草药,用铁锅炖制而成,肉质细嫩。

野生美味,体验东北风情,就来汉阳路(原大润路)北大荒野生大鱼福。  
电话:8359588  
特价鱼 等你品  
代金券、鱼券等你拿!  
充2000送200,另送马哈鱼2斤(鱼券)  
价值216元,多充多送!

